Варіант 1
1. Розв'яжи рівняння. 
а)75 + х=149; 
б)х-438 = 123;
в) (х +445)-158 = 346; 
г) 3835+ х = 14234+ 1639;
2. Розв'яжи задачу, склавши рівняння,
Якщо до невідомого числа додати 649, то в сумі одержимо 1558 . Знайди невідоме число.

3. Розв'яжи задачу за допомогою рівняння. В автобусі було декілька пасажирів. Після того, як на зупинці вийшли 32  пасажири і увійшли 16  пасажирів, в автобусі стало 54 пасажири. Скільки людей було в авто​бусі спочатку?
4. Сума чисел   х   і   516   на   219   більше різниці чисел 1023 і 639 . Знайди число х.
Варіант 2
1. Розв'яжи рівняння. 
а)х-438 = 123; 
б) 243-х = 124;
в) 879- (456 + х) = 257;
г) 3875-х = 1001-984.
2. Розв'яжи задачу, склавши рівняння:

Якщо від невідомого числа відняти  547, то різниця буде дорівнювати 1835 . Знайди невідоме число.
3.У кошику було декілька грибів. Після того, як до нього поклали ще 35 грибів, їх стало 82 . Скільки грибів було у кошику?
4.Різниця чисел а  і 367  на 412  менше суми чисел 513 і 269 . Знайди число а.
